NMPOMBILUNEHHAA APMATYPA - coeguHeHus

CoeauHenuna TW (EN ISO 14420-6, DIN 28450)

Mpennaraem coegmHernns TW gByx Bepcui:

- coeanHeHus pupmbl Roman Seliger (EN ISO 14420-6), npegHasHaveHbl AN OTBETCTBEHHbLIX MPOMBbILLIIEHHbIX
WHCTannsauun, Nofd 3akas AoCTYMHbI C cepTudmkaTtoM Ha Matepuan 3.1, ¢ BbICOKMM Ka4eCcTBOM NpOM3BOACTBA.

O06o03Ha4yeHbl cTaHAAPTHbIM MHAEKCOM Ha npumep TW-MKV-050MS.

-  ECONOMY - coegnHeHust 3SKOHOMHOW BepCcUmn, Ansa 00LEenpoMbILLITEHHBLIX NpUMeHeHnn. O6o3Ha4YeHbl MHOEKCOM

¢ 6ykson X, Ha npumep TW-MKV-050MSX.

CoeaunHenus VK n MK nmetoT BHyTpeHHIol pe3bby BSP cooTBeTCcTBEHHO pa3mepam coeamHeHust (27, 3" n 4”) u

MOryT MOHTMPOBATLCHA Ha (PUTUHIAX C COOTBETCTBEHHOW HapyXHoW pe3bboit BSP:

- CbI/ITVIHFI/I Tmna KRS npegHasHavyeHbl OAna pe3nHOBbIX U NNMacTUKOBbIX LWMaHroB, MOHTUPYKOTCA C NMOMOLLbIO

ckopnynyatbix 06onm RS-636..., KoTopble 40BMpaloTCs K AUaMeTpy U TOMNLMHE CTEHKM LnaHra,
- utnHrn Tna KKW npegHasHaveHbl 4N5 Pe3VHOBLIX M NIacTUKOBBIX LUNAHIOB, Kpenstca obormamu,

- duTuHriM TMNa VSL ¢ HapyxHoW pe3bbon BSP npegHasHadeHbl ANs Pe3VHOBBIX U NIACTUKOBLIX LLUMAHIOB, B

KOMMJIEKTE C alnmtOMUHNEBBLIMU CKOpryn4yaTbiMn obomamm RS-636...,
- (UTUHIN K KOMMNO3UTHbIM WnaHram tuna DT-KGZ-...,
- UTUHMM K cTanbHbIM WaHram tuna TB-AF1-...,
- Opyrve UTUHIM 1 aganTepbl C COOTBETCTBEHHOW Hapy»KHOW pe3bboii BSP.

CoeguHeHuns VKS2 n MKS2 noctaBnsaoTcs B KOMMAMAEKTE C antoMUHUEBBLIMY CKOprynyaTbiMy obonmammn RS-636....
CoeguHenusa VKS1 n MKS1 ato Bepcus, rae coeguHeHne U OKOHYaHMe K LUMaHry CoCcTaBnsaoT ogHy YacTb (6es
pe3bboBOro coegnHeHus). NMocTaBnsATCA B KOMMEKTE C artoMUHUEBBLIMW ckopriyndaTtbiMy oborimamm RS-636....
CoeguHenusa VKS1 yKomMnrnekToBaHO NonMamMuaHbiM 3almTHbIM konbLom KSR.

Mpobkun VB u kpbiwkn MB cTaHgapTHO noctaenstoTcs 6e3 uenodek ans coeamHeHus ¢ coegmHeHunem. Llenovky

KH cnepyet 3akasbiBaTb OTAEMbLHO.

Ons coeguHenunsa mexay cobon (MK ¢ VK) He TpebyeTca HMKakmx MHCTpYMeHTOB. Kritod TS npumeHsaeTcs ons

MOHTaXa CoeJMUHEeHUA K WWIaHry n MHCTannAauun.

NCVHOK MHEEKC pa3mep pe3bbbl DN wnaHra MaTepuan
puey A [atoiiv] [aw] P
PUTKHT C HapyXHOW pe3bbon TW-KKW-025-MS 1 25 natyHb
TW-KKW-050-MS 2 50 nartyHb
TW-KKW-75-MS 3 75 naTtyHb
TW-KKW-080-MS 3 80 naTtyHb
KKW | twkkw-100-ms 4 100 naryHb
OUTWHF C HapY>KHOII pe3bBol o ckop- TW-KRS-025-MS L 25 natyHb
nynuaryio o6oimy RS TW-KRS-032-MS 1.1/4 32 naTtyHb
TW-KRS-038-MS 1.1/2 38 naTyHb
TW-KRS-050-MS 2 50 naTyHb
TW-KRS-050-SS 2 50 AlSI 316
TW-KRS-063-MS 2112 63 naTtyHb
TW-KRS-075-MS 3 75 nartyHb
TW-KRS-075-SS 3 75 AlSI 316
TW-KRS-100-MS 4 100 nartyHb
TW-KRS-100-SS 4 100 AISI 316

=y TUBES’®
370 U international



NMPOMBILUNEHHAA APMATYPA - coegnHeHus

CoeauHenuna TW (EN ISO 14420-6, DIN 28450)

Macca
PVICYHOK NHOEKC pasmep marepuan [Kr]
TW-VK-050-SS
. Sor
AnanTep ¢ BHyTpeHHewn pe3bbon TW-VK-050-SSX VK 50 - 2" AlSI 316 0,31
TW-VK-050-MS (TW 1501) . 036
TW-VK-050-MSX y ’
TW-VK-080-SS
TWAVK.080.95X oo AISI 316 0,73
TW-VK-080-MS (TW 561) naTyHb 0,75
TW-VK-080-MSX y ’
TW-VK-080-AL anoMUHUK 0,27
TW-VK-100-SS
TWAVKA00.95X 100 e AISI 316 1,15
VK TW-VK-100-MS . 10
TW-VK-100-MSX y ’
TW-MKV-050-SS
YnnoTHsaLLee KonbLo TW-MKV-050-SSX MKV - 27 AlSI 316 0,22
TW-MKV-050-MS (TW 1502) . 0.24
TW-MKV-050-MSX y ’
TW-MKV-080-SS
TW-MKV-080-SSX VKV - 3 AISI 316 0,51
TW-MKV-080-MS (TW 5-02) naTyHb 0,55
TW-MKV-080-MSX y ’
TW-MKV-080-AL anoMUHUK 0,20
TW-MKH-050-SS
TW-MKH-050-SSX VKH . 2° AISI 316 0,47
TW-MKH-050-NI (TW 1503) naTyHb HUKI. 0,47
TW-MKH-050-MS . 049
TW-MKH-050-MSX y ’
TW-MKH-080-SS
TW-MKH-080-SSX AlSI 316 0,94
TW-MKH-080-NI MKH - 3” naTyHb HUKI. 0,99
TW-MKH-080-MS (TW 503) . ' 00
TW-MKH-080-MSX y ’
TW-MKH-080-AL anoMUHU 0,39
§ . TW-MK-050-SS AISI 316 0,69
COGE,VIHGHVIG C BHYTpPEHHEN pe3b60V| MK 50 - 2" AIS| 316
TW-MK-050-SSNI (TW 1502) naTyHb HUKI. 0,69
TW-MK-050-MS nartyHb 0,73
TW-MK-080-SS AISI 316 1,45
TW-MK-080-SSNI MK 80 - 3 naﬁ'i:}iﬁﬂ 1,50
(TW 502) y :
TW-MK-080-MS nartyHb 1,55
TW-MK-080-AL anoMUHUK 0,59
TW-MK-100-SS
TWMKA00.85X AISI 316 2,75
TW-MK-100-SSNI MK 100 - 4” AISI 316 2,75
ﬂaTyHb HUKIT.
MK TW-MK-100-MS . 075
TW-MK-100-MSX y ’
=R TUBES’
_International 371



NMPOMBILUNEHHAA APMATYPA - coegnHeHus

CoeauHenuna TW (EN ISO 14420-6, DIN 28450)

Macca
pUCYHOK MHOEKC pa3mep Matepuan [kr]
TW-MB-050-SS
Kpbliwka TW-MB-050-SSX AISI 316 0,30
TW-MB-050-MS MB 50 naTVHb 0.35
TW-MB-050-MSX (TW 1506) y ’
TW-MB-050-AL antoMUHNR 0,14
TW-MB-050-ALX ’
TW-MB-080-SS
TW-MB-080-SSX AlSI 316 0,66
TW-MB-080-MS MB 80 NaTVHL 0.87
TW-MB-080-MSX (TW 506) y ’
TW-MB-080-AL antoMUHNN 0,30
TW-MB-080-ALX ’
TW-MB-100-SS
TW-MB-100-SSX AISI 316 120
TW-MB-100-MSX MB 100 naTtyHb 1,25
M B TW-MB-100-AL anoMuHni 0,45
TW-MB-100-ALX ’
TW-VB-050-SS
n
pobka TW-VB-050-SSX AlSI 316 0,31
TW-VB-050-MS VB 50 naTVHb 0.32
TW-VB-050-MSX (TW 1507) y ’
TW-VB-050-AL antoMUHNN 0,13
TW-VB-050-ALX ’
TW-VB-080-SS
TW-VB-080-SSX AlSI 316 0,76
TW-VB-080-MS VB 80 NaTVHL 0.85
TW-VB-080-MSX (TW 507) y ’
TW-VB-080-AL antoMUHNN 0,25
TW-VB-080-ALX ’
TW-VB-100-SS
TW-VB-100-SSX VB 100 AISI 316 1,15
VB TW-VB-100-AL antoMUHNN 0,44
TW-VB-100-ALX ’
WNCYHOK MHOEeKC Anvna martepuan macca
pucy A [MMm] P [kr]
Llenouka K TW-KH-200-SS 200 AISI 305 0,02
H TW-KH-200-MS 200 nartyHb 0,02
TW-KH-300-SS 300 AISI 305 0,02
TW-KH-300-MS 300 naTtyHb 0,03
TW-KH-350-SS 350 AISI 305 0,03
TW-KH-350-MS 350 nartyHb 0,03
macca
pUCYHOK MHOEeKC pa3mep MaTepuan [kr]
Kntou TW-TS-050 TS 50-2" cTanb 0,93
TW-TS-080 TS80-3 cTanb 1,35
TS TW-TS-100 TS 100 - 4~ cTanb 2,35
= TUBES'’
U international 373



NMPOMbILUJTIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 000MMbI, BTYJKA

Ckopnynyatasa o6ouma B cooTB. ¢ EN 14420-3 (DIN 2817), EN 14423 (DIN 2826)

Matepuan o6onmsbl: SS (ctanb AlSI 316), Ms (natyHb-otnueka), Ms* (naTyHb-okoBka), Al (arntoMUHNIA-0TNNBKA),
Al* (antoM1MHUR-OKOBKA)
25 6ap (14420-3), go 100 6ap (EN 14423)

Ckopnynuatas oboiiMa npeaHasHavyeHa A5l KpenieHus! WiaHroB Ha (OUTUHIaX C 3alUTHbIM doriaHueM. DN - BHy-
TPEeHHWUIA AYaMeTp LUSaHra X TOMNLWMHA CTEHKM.

Pa6. naBneHue:

O6onmbl RS-636... (14420-3) npegHasHaveHbl A4Ns CTaHAAPTHbLIX (PUTUHIOB (TMagKux).

O6ormbl RS-635..., RS-637... (EN 14423) npeaHasHayveHbl Anst GUTUHIOB ANSA BbICOKOro AaBMneHUs 1 Ans napa

(rodpupoBaHHbIX).
D
DN pasmepsbl [MM] macca
WHOEKC MWUH-MaKC mar. 6onTbl
[MM] o H B L [kr]
RS-636013005020 ss 0,25
RS-636013005030 | . . | .o, | Ms 56 59 50 0,27
RS-636013005040 Al* . 0,11
- X
RS-635013005030 Ms Mexoo | 0:37
RS-635013006020 | .. | ,, . | SS 5 57 - 0,32
RS-635013006030 | Ms* 0,34
RS-635013007030 | 13x7 | 26+28 | Ms* 0,31
RS-636019006020 ss . 0,31
X
RS-636019006030 Ms* | 65 68 50 0,31
e H - 19x6 | 30+33 S M6x20 |
RS-636019006040 Al* 0,13
! RS-635019006030 Ms* 67 70 0,54
RS-635019007020 | o _ | . ., | SS 7 73 65 ngxzs 0,50
. RS-635019007030 | Ms* 0,56
! ; @ RS-636025006020 ss 0,33
| i \ RS-636025006030 | 25x6 | 36+39 | Ms* | 73 75 50 ng"zo 0,33
A TR i3E! RS-636025006040 Al* 0,14
: i i RS-635025007030 | 25x6,5 | 37+39 | Ms* | 76 79 . 0,55
1 X
! - i RS-635025008020 ss 65 0,63
25x7 +41 M8x25 ,
RS-635025008030 Sx75 | 39 msr | 80 8 0,68
. | RS-636025008030 Ms 4x 0,38
i . 25x8 | 40+43 76 79 50
DN | RS-636025008040 X Al* M6x20 | 014
_ RS-635025009030 | 25x8,5 | 41+43 | Ms* | 80 83 65 |4xM8x25| 0,65
D N RS-636032006020 ss . 0,35
X
RS- 2 Ms* | 7 77 41
$-636032006030 | .. | Lo c s 5 50 Mex20 |0
RS-636032006040 Al 0,15
RS-635032006030 Ms* | 86 89 77 |4 xM8x25| 0,87
RS-636032008030 M 0,41
S | 83 | 8 | 50 4x
RS-636032008040 | .. o | ... | A’ M6x20 | 015
RS-635032008020 | Ss 4x 0,72
88 90 77
RS-635032008030 Ms* M8x25 | 0,78
RS-636032010030 Ms 4x 0,49
84 86 50
RS-636032010040 | 32x10 | 50+53 Al M6x20 | 0,17
RS-635032010030 Ms 95 97 77 | 4xM8x25| 0,83
RS-636035006040 | 35x6 | 47+50 | Al* 83 85 50 |4xM6x20| 0,15
RS-636038007020 Ss 0,38
RS-636038007030 | 38x6,5 | 50+52 | Ms* | 83 85 . 0,43
* X
RS-636038007040 Al 50 | viexao | 016
RS-636038008030 Ms 85 o7 0,50
RS-636038008040 Al* 0,18
38x8 | 53+56
RS-635038008020 $S | oo | 107 | o0 4x 1,30
RS-635038008030 Ms* M10x40 | 1,40
RS-636038010030 Ms 4x 0,50
RS-636038010040 Al % 92 %0 | mex20 | 018
- 38x10 | 57+60 Z '
* X
RS-635038010030 Ms 106 | 111 90 | wroxao | 155
RS-636040007030 M 0,50
40x7 | 53+56 S | 85 | 87
RS-636040007040 Al* 5 4 x 0,18
RS- 4001 M M6x20 2
$-636040010030 | , | o s 9 04 0,5
RS-636040010040 Al* 0,19
RS-636045007040 | 45x7 | 58:61 Al* 98 | 101 | 57 [4xM8x25]| 0,30

720

mR TUBES'
U IInternational



NMPOMbILUITEHHAA APMATYPA - xomyTbl, 060MMbl, BTYJIKA

Ckopnynyatasa o6onma B cooTB. ¢ EN 14420-3 (DIN 2817), EN 14423 (DIN 2826)

DN D pasmepbl [MM] macca
MHOEKC MWH-MaKC mMart. oonTbl
[Mwm] [MM] H B L [kr]
RS-636050008020 SS 0,65
RS-636050008030 50x8 | 64+67 | MS* | 103 | 106 57 ngxzs 0,71
RS-636050008040 Al* 0,27
RS-635050009020 SS 4x 1,65
50x9 | 67+69 113 | 117 | 100
RS-635050009030 Ms* M10x40 | 1,70
RS-636050010030 Ms* 4x 0,81
107 | 110 57
RS-636050010040 | 50x 10 | 69+71 Al* M8x25 | 0,31
RS-635050010030 Ms* 16 | 121 100 4x 1,75
RS-635050012030 | 50x12 | 73+76 Ms 128 | 132 M10x40 | 240
_ H _ RS-636065007020 Ss 1,05
RS-636065007030 65x7 | 78+82 Ms* 18 | 121 1,20
I * 4 x
RS-636065007040 Al 75 Maxzs | 040
RS-636065010030 Ms* 1,30
. ——— 124 | 126
. i ] RS-636065010040 | 65x 10 | 84+87 Al* 0,45
i i i RS-635065010030 Ms 4x 2,90
i ! i 141 | 143 | 102
= 21 S N S a8 RS-635065012030 | 65x 12 | 88+91 Ms M10x40 | 2,40
i : i RS-636075008020 SS 1,15
1
— i 1 RS-636075008030 75x8 | 89+93 Ms* | 131 | 133 1,25
* 4 x
RS-636075008040 Al 77 Msx25 | 0:49
* | RS-636075010030 Ms 1,40
i | - 138 | 140
DN | RS-636075010040 | 7= 10 | 9407 Al 0,53
4 x
- N RS-635075010030 Ms 148 | 150 | 15 |\ tao | 330
RS-636075012030 Ms 148 | 150 77 4x 1,85
RS-636075012040 | 75x 12 | 98+101 Al* 141 142 M8x25 | 0,52
RS-635075012030 Ms 148 | 150 15 4x 2,85
RS-635075014030 | 75x 14 | 102+105| Ms 155 | 157 M10x40 | 3,90
RS-636080008030 Ms 1,40
80x8 | 9497 138 | 140
RS-636080008040 Al* 4x 0,47
77
RS-636080010030 Ms 148 | 150 M8x25 | 0,80
80x10 | 99+102
RS-636080010040 Al* 141 | 142 0,51
RS-637100008020 Ss 3,00
RS-637100008030 | 100x8 | 114+119 | Ms* | 164 | 167 3,40
RS-637100008040 Al* 1,19
RS-637100010030 Ms 185 | 187 5,60
100 x 10 | 118+122
RS-637100010040 Al* 167 | 169 1,15
RS-637100012030 Ms 185 | 187 | 120 4x 5,00
100 x 12 | 122+126 M10x40
RS-637100012040 Al 174 | 176 1,40
RS-637100014030 Ms 185 | 187 4,80
100 x 14 | 126+130
RS-637100014040 Al* 180 | 182 1,35
RS-637100016030 Ms 3,75
100 x 16 | 130+134 185 | 187
RS-637100016040 Al* 1,40
RS-637125010030 Ms 211 | 214 M 162§50 8,20
125 x 10 | 143+148 6 x
RS-637125010040 Al 190 | 192 Mioxso | 140
RS-637125013030 Ms 145 7,25
125 x13 | 149+154 211 | 214
RS-637125013040 Al 6 x 2,65
RS-637125015030 Ms M12x50 | 8,10
125 x15 | 153+158 218 | 224
RS-637125015040 Al 2,85
RS-637150010040 | 150 x10 | 168+174 | Al* 231 | 235 3,75
RS-637150013040 | 150 x13 | 174+180 | Al* 233 | 237 | 182 | 162§50 3,30
RS-637150015040 | 150 x15 | 178+184 | Al* 244 | 248 3,70
RS-637200012040 | 200 x12 | 222+229 | Al* 288 | 291 243 8 x 6,50
RS-637200016040 | 200 x16 | 230+239 | Al* 294 | 298 M12x60 | 6,75

= TUBES'’
U international 721



